PZ: 3+095

-
00'00z+¢

0°SLT#¢g
-

0iSTT+¢
-

00T ¢
-

L=120.026

2/ &

€T A
-~

zjazd indywidualny (str.:L) T;

km 3+045.81 P

¥0

o

PLK: 3+215.80
R=44 989

0%

o Zjaz 'ndywidualny (str. P
o

km 3+202.30

16

o Zjazd indywidualny (str. P
< km 3+13817
25

,, oZjazd indywidualny (str. p

it km 3+695.65

SL0+€
-

drzewo owocowe
do wyciecia

drzewo ocowe
do'wyciecia

‘0S0+¢€
+050 -~

drzewo owocowe

wyciecia

Zjazd indywidualny (str. P)
km 3+040.46
drzewo owocowe

qu wyciecia

drzewo owocowe

drzewo owocowe
do wyciecia

drzewo owoco e
do wyciecia

do wyciecia
'STO+€
ze1d sz
&7
2
punk@)%nowy geodezyjnej
3 do stabili ;V
; ‘
1 o Zjazd indywid ny (str. P
" S km 3+004772
i +€
TZE dn 00057 OB
e 9¢
LV?’ v Z: 2+993.33
bariery ochronne SP-06 (2 szt 102444
L=2x12.00 IZepust nr 3, @600, :=9.00
do remontu
QV ava
Zjazd'indywidy (str. L) ¥ Yo
m 2+977. [4; 00°'S/6+Hz
-
Zjazd indywidualny (str. L) o
km 2+964.88 ©
AL
- zjazd indywidua str. P
© km 2+958 42
GIIAd'I 2405 00'(>Asis+z
ot?
STT o
Zjazd indywidualny (str. L) 7
km 2+924.71 =
LIT a3 2+90 0°006+¢
- =
l @ _Zzjazd indywidualn str. P
9 km 2+891.79
/3(;‘“'
15
Zjazd ind idualny<(str. L) o \,6
km2+877 67 9¥Fd 0'SL8+Z
) | 7S -
drzewo do wycinki nr4
STT d7 ' o Zzjazd ind widualny (str. P)
- i So00ss+z  km 24851 28
PII d 'ST8+¢
= Zjazd indywidualny (str. P)
o km 2+824 34
ofo - <] Y
+817.3!
€8
1/
gTg/d1 +80 '008+z
¥ -
Zjazd indywidualny (str. L) ol i o
km 2+798 48 Vo i
6.0
I
_ — )
| —
— H = [y m (
_ T T > 3IS Z g 3 |:| |:| |:||:[|
g g 28 %2z2z28 | 5 SERNE mmmm : Wy
§ ran) =, - Jll 5| m §. H A § —_ \ \ . ' f 1 1 N 5 5 -
E 3_5:‘.|""N-5 o N I T S S N N -5333393;»2.!
A NEREE | ? s '55~5-c:58%ﬂ§§g§%’2%.gé.é.m.
N AHEEFHEE =2 T3 3?}633%%’%’“5%«%365“"%%%333
.. AEAIEIELR Q T b} "‘Dgcé:m@@m.N-E'N-N-ﬂﬂn 9o o @
u o eI S FIPSEECINEE: %ggg%?,&&ig&;;g%‘g’g%ﬁggE
E o = 82|32 8890 z|/® o o > m s~2<g?;ge.gggacgg-g-aaﬁ'gmmg-;
o g =38 SSP | = — =) %N%a'Oaﬁ_gOSEﬂaUNu.O'—“-%Egm'
Q| |2 |53 OS] S D m i~ ® 2 3 3 & § @ 3 S o 3 B g o
o 5 & igezos 22| 39 sia;:agﬁggﬁ-gM&agg&é-%%t
2 2 13283 (L3 S Efsgd e 99*<535355§5%E
E 3 o 2 = 8 8 ) o o 5 N N = 0
=l Q‘DQBN P A < T =z 5 N W W o g 8 Z N < S g !
% 2 2 725388 22 83 g« 2 8 55 &5 Egg 283
ARE kS " 2553508 | BF 2B gs £33 . 333 &= 336¢
U§ ;')C> = o g%g D g N = =5 N 2 g 2 g X & = 2
Az S o] v 3 o 3 m g C B : 5 S & 3 8 9 2 5 o .
olki Q g a = =& |25 =8 s 33 g £ & s ¢ s :
o é a g 5 S = N % o) g S g b “_,5. E 3 g :
- pd = 3 @ © (] R o 2 g ] 2 a L =5
< 2 = N = 0 X m o= = 2 5 : 3 K
¥ e o c = N 2 ) + <
z S ' S S 5 S 3 @ HZ 5 2 T 8 S
N2 (T |8 = = 2§ BR 23 3 g *
] (e}
NER F| |2 i s BR T€ s
~N| S = ) <= a0
= — - o 8 O~ c T
S~ S g g MmMs| &
NG c%\ \E m o
) N
; NS 3
N i
> [y
Nl M




